

Errata

Tomada de Preços nº 010/2021

O Município de Pinheiros – Estado do Espírito Santo, torna público que no item 3.2 do edital em epigrafe.

Onde se lê: O credenciamento ocorrerá na mesma data e local mencionados no item 2.1 a partir das 07h até as 07:10h.

Leia-se: O credenciamento ocorrerá na mesma data e local mencionados no item 2.1 a partir das 13h até as 13:10h - ID 2021.055E0700001.01.0009

Pinheiros, 12 de julho 2021.

ARNÓBIO PINHEIRO SILVA

Prefeito Municipal